
Nálunk a „vízosztás”-nak már múltja van 

A Vízmű kristálytiszta forrásvizet kinált a 2011. évi játékfesztiválon résztvevőknek a 
rendezvény központi helyszínén. 

Az ivóvíz „kínálására” a Jókai Mór Művelődési Központ kérte fel a szolgáltatató céget. A 
Várkerti Zenepavilon közelében rendezett játékos családi vetélkedő adta az ötletet a 

szervezőknek, hogy felkérjék a Pápai Vízművet a „vízosztásra”. A meleg nyári időben kiváló 
volt ez a kezdeményezés. 

 

A Vízmű kitelepült dolgozói nem unatkoztak. A kora délutáni óráktól sötétedésig keresték fel 
a sátrat az ivóvízre szomjas vendégek. Csillogó üvegpohárból adták a vizet az arra járóknak. 
Igen, üvegpohárból, nem eldobható műanyagpohárból! Ezzel a kezdeményezéssel a Vízmű 
felhívta a figyelmet a környezetvédelem egyik módjára: ne növeljük a műanyag-hulladék 

mennyiségét! 
A sátor reklámjai bíztatták a szomjazó közönséget a csapvíz fogyasztására palackos ásványvíz 

helyett. Hírdette a szolgáltató, hogy a csapvíz ásványvíz minőségű, felesleges a nehéz 
palackokat a boltból hazacipelni. Ráadásul a kiürült palackok tovább növelik a hulladék 

mennyiségét. 
Sokan érdeklődtek az ivóvíz minőségéről, hogy biztonságosan fogyasztható-e, nem kell-e 

víztisztító berendezésekkel tisztítani, lágyítani, de már sokan tudták, hogy a tapolcafői 
forrásból a városba vezetett víz ásványvíz minőségű. 



 

A vízmű az ivóvizet hasonló kitelepüléssel immár negyedik alkalommal „reklámozza.”. 
Legelőször 2010-ben a játékfesztiválon állított fel „vízosztó” sátrat, majd ugyancsak 2010. 

júniusában a Dunántúli Református Találkozó Várkerti helyszínein lehetett ivóvizet 
fogyasztani. Az idén (2011.-ben) a Szent György napi Agrárexpón a „buborékos” víz 
kedvelői meggyőződhettek arról, hogy csapvízből otthon készíthetnek szénsavas vizet 

SODASTREAM márkájú szódagéppel. A vízmű dolgozói örömmel tapasztalták, hogy a 
vízivó közönség nagy része már tudja, hogy a pápai csapvíz árványvíz minőségű, 

biztonsággal fogyasztható, nagy előnye: „mindig megengedheted magadnak”. 



 



 

 


